

Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. október 10-én (szerda) 10.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről**

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi Sándor u. 2-4.)

Jelen vannak: Kecskeméthy Pál társadalmi megbízású alpolgármester
Éva Ferenc, Márton Béla, Monostori Zsolt János képviselők

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Remmert Ferenc fő állású alpolgármester

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Kecskeméthy Pál alpolgármester köszöntött minden megjelentet a rendkívüli képviselő-testület ülésén. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja közül 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Elmondta, hogy a rendkívüli ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Monostori Zsolt János és Éva Ferenc képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

Kecskeméthy Pál alpolgármester javaslata alapján a Képviselő testület egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta Vaszlavik Erikát jegyzőkönyv-vezetőnek, Monostori Zsolt János és Éva Ferenc képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Kecskeméthy Pál alpolgármester elmondta, hogy a kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban jelzés érkezett, átadta a szót Dr. Markovics Boglárka jegyző asszonynak.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a 2.) Döntés „Rendezvényszervezési szolgáltatások beszerzése” tárgyában indított közbeszerzési eljárás lezárásáról szóló napirendi ponttal kapcsolatban tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a közbeszerzési szakértő ma reggel értesítette, hogy a szükséges hiánypótlás nem lett kiküldve a megbeszéltek ellenére, így a reggeli órákra tervezett bíráló bizottsági ülésre sem került sor, ami viszont kötelező feltétele a döntésnek. Erre tekintettel ezt a napirendi pontot le kell venni a tárgyalandó napirendek sorából és egy későbbi időpontban kell majd tárgyalnia a képviselő-testületnek.

Kecskeméthy Pál alpolgármester elmondta, hogy a megbeszélte határidőt sem tartotta a közbeszerzési szakértő. A rendkívüli képviselő-testületi ülés módosított napirendjére vonatkozóan az elhangzottakkal egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pont:

- 1.) Harkány, önkormányzati tulajdonú ingatlanokat érintő telekalakítás (1.-piac területének telekösszevonása, 2.-iparterület kialakítása) bejegyzése**
Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Kecskeméthy Pál alpolgármester megkérte Dr. Markovics Boglárka jegyző asszonyt a napirendi pont előterjesztésére.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy két telekalakítási kérelemről van szó, amelyek be vannak nyújtva a földhivatalban. A földhivatal álláspontja szerint a telekalakítási kérelemhez szükség van testületi határozatra, bár az önkormányzat hivatkozott a vagyonrendeletében foglaltakra, ennek ellenére a földhivatal mégis kéri az erről szóló képviselő-testületi döntést tart szükségesnek. Az 1. számú határozati javaslat a piac pályázatnak az előkészítési szakaszához szükséges.

Kecskeméthy Pál alpolgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a harkányi 2391 és 2395 hrsz-ú önkormányzati ingatlanok telekalakítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

167/2018.(X.10.) sz. Önkormányzati hat.:

Döntés a harkányi 2391 és 2395 hrsz-ú önkormányzati ingatlanokat érintő telekalakításról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a harkányi, belterületi 2391 és 2395 hrsz önkormányzati tulajdonú ingatlanokat érintően a Csongrádi Zsolt által 2018 június 19.-én készített 74/2018 munkaszámú változási vázrajz szerinti telekegyesítés a megbízásából és a szándéka szerint történt, ezért felhatalmazást ad Harkány Város Önkormányzata Polgármesterének, Baksai Endre Tamásnak a tárgyi vázrajz aláírására, valamint a telekalakítás benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Baksai Endre Tamás polgármester

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a 2. számú határozati javaslat az ipari park pályázattal kapcsolatosan is folyamatban van mind a közmű, mind az épület tervezés. Az eredeti tervekkel ellentétben a pályázat keretében azt kérték, hogy a kialakításra kerülő ipar területeket, parcellákat meg is kell osztani. Ez a pályázat elvárása. A telekalakításhoz szükséges változási vázrajzot jelen esetben is Csongrádi Zsolt készítette.

Kecskeméthy Pál alpolgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a harkányi 1/35, 1/36 és 1/41 hrsz-ú önkormányzati ingatlanok telekalakítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

168/2018.(X.10.) sz. Önkormányzati hat.:

Döntés a harkányi 1/35, 1/36 és 1/41 hrsz-ú önkormányzati ingatlanok telekalakításáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a harkányi, belterületi 1/35, 1/36 és 1/41 hrsz önkormányzati tulajdonú ingatlanokat érintően a Csongrádi Zsolt által 2018 aug.09.-én készített változási vázrajz szerinti egyesített telekalakítás a megbízásából és a szándéka szerint történt, ezért felhatalmazást ad Harkány Város Önkormányzata Polgármesterének, Baksai Endre Tamásnak a tárgyi vázrajz aláírására, valamint a telekalakítás benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Baksai Endre Tamás polgármester

Kecskeméthy Pál alpolgármester megállapította, hogy további kérdés, észrevétel nincs, a rendkívüli képviselő-testületi ülést lezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2018. október 10. 10.15 órakor.


Kecskeméthy Pál
alpolgármester


Monostori Zsolt János
jkv. hitelesítő

K.mft.




Dr. Markovics Boglárka
jegyző


Éva Ferenc
jkv. hitelesítő

